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HIJACKING 

PEMBAJAKAN 

Risalah Injil ini diterjemahkan dengan komputer. Jika 

Anda dapat memperbaiki atau meningkatkan bahasa, 

silakan hubungi kantor di info@angp.co.za 

 

 

 

  

Zaman modern ini telah menghasilkan drama baru - 

Hijacking! Dalam beberapa kasus, itu telah menyebabkan 

tragedi. Satu naik pesawat ke California dan mendarat di 

Kuba. Tujuan yang tertera pada tiket pesawat adalah New 

York, namun seseorang berada di Timur Dekat. Satu dimulai 

untuk satu tempat dan berakhir di tempat lain. Pembajakan 

telah menjadi masalah yang sangat serius dantelah 

mengembangkan aspek politik yang mengganggu dari 

hubungannya dengan pungutan liar. Sebagian besar dari kita 

mungkin tidak akan pernah mengalami bagaimana rasanya 

ketika seseorang mencengkeram pistol atau granat tangan 

telah mengambil kendali sebuah pesawat terbang. Namun 
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demikian, secara kiasan, jutaan orang terbang dengan 

pesawat yang dibajak dan tidak pergi ke tempat yang 

mereka tuju. Pembajak terbesar dan paling berbahaya yang 

ada adalah Setan. Dia tidak peduli apakah Anda pernah 

memulai hidup dengan cita-cita yang baik, mungkin 

sepenuhnya religius. Dia tahu bahwa hanya satu hal yang 

penting, di mana seseorang tiba! 

  

Jika Anda dengan ceroboh menyenangi pelarian hidup Anda, 

dan menganggap bahwa semuanya relatif baik-baik 

saja, terlepas dari banyak embusan angin kencang, itu jauh 

lebih baik baginya. Senjata terkuatnya adalah penyamaran 

dan tipu daya. Dia tidak mengenakan papan nama di lehernya 

untuk menyatakan kepada seluruh dunia siapa dia dan apa 

yang ingin dia lakukan, karena siapa yang akan 

membawanya? Untuk mencapai apa yang telah dia putuskan 

untuk dilakukan, dia menyamar dengan menyatakan 

ketidakberdayaannya sendiri. "Siapa yang masih percaya 

pada iblis hari ini?" Dengan demikian, dan dengan cara yang 

sama dia berpura-pura tidak bersalah. Akhirnya semua 

tampak beres. Dia juga menyatakan tidak berbahayanya 

dosa. “Semua orang melakukannya, pasti tidak ada 

salahnya!”. Jadi, dosa dijadikan norma, dan dengan demikian 

ia menangkap pikiran Anda, tindakan Anda dan akhirnya 

seluruh hidup Anda. Dia membajak Anda ke tempat yang 

tidak pernah Anda inginkan. Pikirkan sejenak dan biarkan 

kejujuran menjadi panduan Anda! Cita-cita mana yang 

sebelumnya Anda tetapkan sebagai tujuan? Anda melihat 

kesalahan dan keburukan orang lain, dan berkata pada diri 

sendiri, "itu tidak akan terjadi pada saya, itu tidak akan 

pernah saya lakukan!" Namun demikian, hari ini Anda 

melakukan hal-hal ini. Anda sekarang melakukan persis apa 

yang tidak ingin Anda lakukan. Ini adalah kondisi batin Anda, 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

karakter Anda. Begitulah perbuatanmu, lingkunganmu, 

pekerjaanmu, pernikahanmu dan keluargamu. Apa yang 

telah terjadi? Musuh, Setan, telah menangkap ide dan niat 

Anda dan telah menempatkan Anda di jalan yang 

salah. Sejujurnya, Anda tahu ini sendiri! 

  

Anda bermaksud mengemudikan hidup Anda sendiri. Anda 

telah mempertahankan bahwa Anda dapat melakukan dan 

memilih sesuka Anda. Namun, Anda tahu betul bahwa ini 

sebenarnya tidak lebih dari kata-kata kosong. Anda berpikir 

dan melakukan banyak hal yang sebenarnya tidak ingin Anda 

lakukan. Anda suka membayangkan bahwa Anda bebas, 

namun Anda bahkan tidak bisa melepaskan beberapa 

kebiasaan buruk kecil. Anda tampaknya kuat di mata Anda 

sendiri, namun Anda tidak dapat mengatasi godaan! Anda 

mengejek dan menertawakan orang-orang percaya di dalam 

Kristus, namun jauh di lubuk hati Anda ingin bebas dan 

bahagia seperti mereka. 

  

Setiap pola kehidupan yang tidak secara tegas dan pasti 

diarahkan oleh Tuhan, berada di jalan yang salah. Apakah itu 

diarahkan oleh hal-hal materi murni dan kesenangan duniawi 

yang membuat hidup menyenangkan, atau apakah Anda, 

dalam pemberontakan melawan keyakinan batin Anda dan 

melawan Tuhan, mencari kepuasan dari sensasi tercela dan 

menipu dalam musik duniawi, seks dan keracunan obat-

obatan. 

Sobat, iblis sedang duduk di kokpit hidupmu, dan dia 

memelukmu erat-erat dalam cengkeramannya yang 

kuat. Suatu hari Anda akan menemukan dan menyadari 

dengan cemas Anda, bahwa Anda telah mendarat di tempat 
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yang sama sekali berbeda dari tempat yang Anda inginkan - 

kutukan abadi Neraka! 

Inilah saat kebenaran bagi Anda. Apa yang akan kamu 

lakukan? Namun ada satu hal yang tidak bisa Anda 

lakukan. Anda tidak dapat mengatasi pembajak Anda. Dia 

lebih kuat darimu. Anda sebenarnya hanya memiliki satu 

harapan. Hanya satu yang dapat membantu Anda - Yesus 

Kristus, Juruselamat dunia. Alkitab mengatakan, ”Kami 

semua seperti domba yang hilang.” (Yesaya 53:6). Itu adalah 

satu fakta, dan yang lainnya adalah, “Anak Manusia (Yesus 

Kristus) datang untuk mencari dan menyelamatkan yang 

hilang.” (Lukas 19:10). AKU adalah jalan, kebenaran, dan 

hidup; tidak ada seorang pun yang pergi kepada Bapa kecuali 

melalui Aku. (Yohanes 14:6). Hanya Yesus yang dapat 

membebaskan Anda dari dosa dan Setan. Dia sendiri yang 

dapat mengembalikan hidup Anda ke jalan yang benar. 

Sekarang lakukan satu-satunya hal yang benar. Kirimkan 

SOS kepada Tuhan di tengah kesusahan hati Anda. Katakan, 

"Tuhan, selamatkan aku dari dosa dan setan!" Jika 

Anda benar - benar jujur dan tulus dalam panggilan Anda, 

Yesus Kristus akan membebaskan Anda! Dengan penyerahan 

tanpa kompromi Anda kepada-Nya, Yesus akan memberi 

Anda kedamaian dan makna serta tujuan baru dalam hidup 

Anda. 

Putuskan SEKARANG apa yang Anda inginkan. Diculik dan 

disesatkan oleh Setan atau dipimpin oleh Kristus, Gembala 

yang Baik yang menuntun ke padang rumput hijau dan air 

yang tenang. (Mazmur 23:2). Yesus berkata, “Jika Anak 

memerdekakan kamu, maka kamu akan benar-benar 

bebas.” (Yohanes 8:36). 

A. Sperling 
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 Risalah Injil ini diterjemahkan dengan komputer. Jika 

Anda dapat memperbaiki atau meningkatkan bahasa, 

silakan hubungi kantor di info@angp.co.za   

  

Jika Anda telah menemukan keselamatan di dalam Kristus, 

atau telah diberkati melalui literatur Injil kami, beri tahu 

kami. Kami ingin berterima kasih 

kepada Tuhan bersama Anda dan mengingat Anda lebih jauh 

dalam doa-doa kami. Untuk literatur, buku, dan risalah Injil 

gratis dalam lebih dari 540 bahasa, silakan 

hubungi kami :           
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HATI MANUSIA 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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